

Evidencijski broj / Article ID: 8111534
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
 Rubrika / Section: Svijet



PULA - »Današnjim danom zatvaramo razdoblje u kojem Pula nije imala kino«, bile su uvodne riječi Zdenke Višković Vukić, ravnateljice Javne ustanove Pula Film Festival, na jučerašnjoj svečanosti otvaranja jedinog pulskog kina - Valli. Nakon šest mjeseci, koliko je trajala obnova bivšeg kina Zagreb, i perioda od dvije godine, kada u Puli, festivalskom gradu s već pedesetpetogodišnjim stažem, nitko nije mogao ići u kino zbog jednostavnog razloga što ono nije postojalo, grad, napokon, ima kino.

- Prije dvije godine upitali su me kako može postojati grad bez kina u kojem se održava filmski festival. Sada napokon mogu reći da Pula ima kino. Ovo je veliki dan za kulturu i razvoj ovog grada. Od srca zahvaljujem ravnateljici Pula Film Festivala Zdenki Višković Vukić koja je sav svoj trud uložila u obnovu ovog kina, kao i timu mladih ljudi koji su radili na ovom projektu i koji će raditi u vođenju kina i time dokazati da je Pula zaista više, kazao je Boris Miletić, pulski gradonačelnik, u svom govoru.

Tanja Miličić, nova voditeljica kina Valli, ujedno i producentica 55. festivala igranog filma u Puli, prisutnima je zahvaljela da u obnovljenom kinu pronađu filmove koji će ih zanimati. Albert Kapović, ravnatelj Hrvatskog audiovizualnog centra, poželio je mladim generacijama da pronađu svoje mjesto u zadnjim redovima kina i da se u njemu ponovo mogu zaljubiti i ljubiti.

Nakon uvodnih govora, gosti i predstavnici medija mogli su pogledati trominutni film u produkciji Pula Film Festivala u kojem su uz glazbenu podlogu iz filma »Nemoguća misija« pogledali kako je tekla šestomjesečna obnova kina. Kao svečana gošća otvaranja pozvana je kantautorica Tamara Obrovac koja je uz pratnju Žige Goloba na kontrabasu i Uroša Rakovca na gitari otpjevala pjesme »Daleko je« i »Sexualna«.

Otvaranju kina prisustvovali su gradski i županijski dužnosnici, javne ličnosti iz kul-

SVEČANO OTVORENO KINO VALLI



Kino ima 209 mjesta

Pula, napokon, ima kino



Velika gužva na crvenom tepihu uoči otvaranja kina Valli

turnog života grada, umjetnici, glazbenici i pozvani uglednici. Prisutni su bili i Carlo i Pierpaolo de Mejo, sin i unuk glumice Alide Valli po kojoj je, uz, za ovaj grad izgleda

neizbježne kontroverze i trzavice, obnovljeno kino dobilo ime. Za kraj je publika mogla osjetiti kakva će iskustva doživjeti gledajući filmove u ovom zdanju zahvaljujući for-

Nakon dvije godine čekanja festivalski grad s pedesetpetogodišnjom tradicijom konačno ima modern kinematograf

španima tri buduća holivudska kinohita: »Bangkok Dangerous« s Nicholasom Cagom, »The Hulk« s Edwardom Nortonom i trećeg nastavka serijala »Mumija« s Brendanom Fraserom.

Obnova kina koštala je oko 8,5 milijuna kuna. Ima 209 mjesta za sjedenje, uređena je i nova projekcijska kabina te dva projektor, od kojih jedan LCD, a dvorana je ozvučena dolby surround sistemom.

**B. VINCEK
 Snimio S. RADOLOVIĆ**